
Crna Gora; Mještani protestovali u Murinu protiv najavljene
izgradnje Minihidroelektrane

Koncesionar koji je dobio radove, prema našim nezvaničnim saznanjima, je izvjesni Aco
Vuković, u saradnji s opet izvjesnim Olegom Obradovićem i Blažom Milovim Đukanovićem
koji su, ako je to tačno, nosioci hajdučije, kazao je Branislav Otašević.
Zbog namjere da se gradi mini hidroelektrana na lokalitetu Murinska rijeka, Dosova rijeka i
Nenov potok u Murinu je juče održan protestni zbor kojem je prisustvovalo preko 200 građa-
na. Oni su od nadležnih tražili da hitno stave moratorijum na pomenutu odluku, navodeći da
bi njena realizacija imala nesagledive posledice. Istaknuto je da su od Opštine i MUP-a –ispo-
stave u Plavu zatražili da ih zaštite od ovog nauma i omoguće im nesmetan život na sopstve-
nim imanjima.
Predsjednik Mjesne zajednice Murino Branislav Otašević kazao je da je cilj zbora građana da
se suprotstave divljoj gradnji mini hidroelektrane na Murinskoj rijeci, o čemu građani i orga-
ni mjesne zajednice, kao ni Opštine Plav zvanično nijesu obaviješteni.
Prije nekoliko dana samoorganizovani pojedinci prikupili su više od dvjesta potpisa za petici-
ju protiv ovog projekta. Gradnja mini hidroelektrane bi ovom kraju mnogo više štetila nego
što bi koristila. Pogotovo prema ovom projektu imamo animozitet zbog toga što na izvorištu
Murinske rijeke, odakle ide vodovod koji snabdijeva Murinu, Mašnicu i Pepiće, gdje je bazen
urađen prije više od 20 godina, projekat u cjelosti nije završen ni do današnjeg dana. Konce-
sionar koji je dobio radove prema našim nezvaničnim saznanjima je izvjesni Aco Vuković, u
saradnji sa opet izvjesnim Olegom Obradovićem i Blažom Milovim Đukanovićem, koji su, ako
je to tačno, nosioci hajdučije i koji svojim biznisom ovaj kraj ostavljaju bez osnovne životne
potrebe. Koncesionar nije izvršio ni potrebna hidrogeološka mjerenja kako bi se utvrdio ka-
pacitet vode i u najsušnijem periodu, pa onda da se vidi je li taj projekat opravdan.
Tim prije što od izvorišta vodi pet kanala za navodnjavanje imanja, a i što voda na više mje-
sta ponire i svaka upotreba mehanizacije za izvođenje radova može da poremeti vodni režim
i da voda nestane, što bi na ovom prostoru uslovilo pustoš –naglasio je Otašević. On je ista-
kao da je trebalo da dođu stručnjaci, da objasne građanima sve što se tiče tehničkog dijela i
preciziraju koliko bi građani i ovaj kraj od toga imali koristi, a koliko štete.
Po mom laičkom mišljenju, ovim projektom se sve ugrožava- poljoprivreda, riblji fond, flora i
fauna, dakle ukupni biodiverzitet. Šume u Murinskoj rijeci su prethodno posječene, poslednji
izvođač radova izvjesni Ratko Bosanac je to dokrajčio, od čega su se okoristili on i neki poje-
dinci, Opština minimalno, a građani i ovaj kraj- ništa. Još ako pustimo vodu onda su prirodna
bogatstva potpuno uništena. Zasad ćemo se e suprotstaviti mirnim putem, da im kažemo da
tako ne može da se radi, a ako ne uvaže naše zahtjeve preduzečemo i radikalnije korake.
U najkraćem roku formiraćemo odbor koji će sve ovo da prati i posredstvom kojeg ćemo
preduzimati potrebne korake. O ovome su obaviješteni predsjednik opštine Orhan Šahmano-
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vić i policija u Plavu, od kojih smo zahtijevali da učine što je u njihovoj moći da radove zau-
stave i narodu omoguće da živi od svog rada i poljoprivrede, jer im je sve drugo onemogućila
ova vlast –poručio je Otašević
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